

不忘初心 牢记使命

广泛征求意见建议 全程接受社会监督

——淇县深化“四项举措”推动主题教育专项整治落实落细

□本报记者 陈静 通讯员 张宏宇

主动对标对表,确定了4个方面14项突出问题,逐项细化责任分工,明确具体工作举措;

共排查出问题47条,已立行立改、整改完成41条,其余6条正在持续推进;

及时向群众公布阶段性的整治进展及成效,真正让整治效果接受群众评判,大力营造浓厚的整治氛围;

……

自全市“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作开展以来,淇县主题教育专项整治组超前谋划、精心安排,快速行动、强化协作,积极推动整治漠视侵害群众利益问题取得实实在在的成效,切实增强了人民群众的获得感和幸福感。

全面细致摸排,确定4个方面14项突出问题

淇县主题教育专项整治组严格按照中央、省委、市委专项整治工作安排,主动对标对表,坚持问题导向,全面细致摸排,制定印发《专项整治漠视侵害群众利益问题部门联动整改实施方案》,共确定了4个方面14项突

出问题,逐项细化责任分工。

与此同时,淇县还及时召集由县教体局、扶贫办、卫健委等16家单位分管副职参加的工作部署会,就专项整治问题排查、台账建立、责任落实、协作配合等工作提出明确要求,着力压实压牢各个责任单位的主体责任,确保专项整治工作不走形式、不走过场。

全面系统梳理,排查问题47条,立行立改41条

日前,不少贫困村群众反映,村里缺少合格医生,看病就医遭遇难题。针对群众反映的这一实际情况,淇县卫健委采取乡镇卫生院每周派医生巡回医疗、卫生院调配乡医等措施积极应对。目前,全县27个贫困村群众就医难的问题已得到了有效解决。

按照“谁主管谁负责、管行业管行风”的原则,淇县督促各责任单位对标实施方案,围绕突出问题,全面开展“拉网式”排查,逐项建立整改台账,明确整改时限、整治措施和具体责任领导,倒逼整治进展,确保整治成效。

除了贫困村缺乏合格医生的难题,针

对定点医疗机构和零售药店骗取医疗保障基金问题,淇县对27家定点医院和60家定点药店开展两轮专项检查,对发现的违规情况现场下达整改通知书,责令限期整改;认真排查“人情保”、“关系保”和“漏保”现象,新纳入低保84户171人,取消93户162人;对全县慢性病贫困家庭入户走访,全面细致排查,共新增办理慢性病就医证736本;开展食品安全问题联合行动,对1起涉嫌生产、销售假冒伪劣产品,1起涉嫌生产销售不符合安全标准的食品案件进行立案,刑事拘留2人。

截至目前,共排查出问题47条,已立行立改、整改完成41条,其余6条正在持续推进。

全面接受监督,营造浓厚整治氛围

如何让更多群众广泛地参与到专项整治工作中来?淇县通过微信公众号、电视游走字幕等媒介,将各责任单位承担的14项突出问题,统一公布举报电话及电话,广泛征求意见和建议,全程接受社会大众的监督,切实让社会大众参与到专项整治过程中来。

同时,淇县将阶段性的整治进展及成效及时向群众进行公布。对在脱贫攻坚中工作重视不够、查摆问题不精准、帮扶作风不实等6人进行问责,其中给予2人诫勉谈话、2人通报批评并作出书面检查、2人约谈提醒的处理,真正使整治效果接受群众评判,营造浓厚的整治氛围,确保整治质量、治出效果。

全面督导检查,先后分两轮开展4次督导

为进一步强化专项整治效果,淇县主题教育专项整治组抽调专人成立督导组,先后分两轮对16个责任单位专项整治工作开展4次督导,要求各责任单位将专项整治与本单位正在开展的“千名干部下基层”“情暖百姓”等活动结合起来,与相关业务工作结合起来,统筹调度、一体推进,有机融合,做到两手抓、两不误、两促进。

在督导过程中,对查摆问题不深不透、浮于表面等问题,现场督促指导,重新梳理完善相关台账及措施;对专项整治工作重视不够、推动不力等形式主义官僚主义问题,坚持从严问责、通报曝光,着力推动专项整治工作往深里抓、往实里走。

淇县高村镇扎实开展“守初心·担使命·情暖百姓”活动 进村入户访民情 真心实意解民忧

本报讯 (记者 陈静 通讯员 赵萌雅)自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,淇县高村镇走访困难党员51人、困难群众104户,走访辖区企业26家,形成高质量调研报告4份,通过深入各村党员群众和辖区企业开展走访调研,收集广大群众的烦心事、急盼事、困难事,努力为党员群众解决各类难题。这是12月9日记者从淇县高村镇了解到的。

主题教育开展以来,淇县高村镇以镇机关党支部为引领,组织开展周一学习、一

周一反馈、周一提升“三个一”学教活动,即每周五上午固定时间开展一次主题教育专题学习,每周五下午收集汇总各党支部党员对学习教育的反馈意见,并根据意见建议对学习教育工作进行完善提升,在此基础上促进主题教育成效每周得以改进提升。截至目前,全镇先后召开启动部署会、专题学习会和研讨交流会26场次,汇总摘印理论学习资料20余篇,学习教育1060余人次。

与此同时,高村镇扎实开展“守初心、

担使命·情暖百姓”活动,结合镇情实际开展镇区环境秩序综合整治月、信访稳定攻坚月、村级“两委”班子整顿月、企业服务月系列行动。该镇深入各村党员群众和辖区企业开展走访调研,收集群众的烦

心事、急盼事、困难事,努力为党员群众解决难题,主动纾民困、及时暖民心,让群众看到真改进、真变化,切实增强党委、政府的凝聚力向心力。截至目前,共走访困难党员51人、困难群众104户,走访辖区企业26家,形成高质量调研报告4份。镇区环境秩序综合整治月扎实推进,全镇共拆除违章建筑60处,清理占道经营52处,清理店外经营76处,清除“三乱”现象64处,纠正并规范车辆乱停放63起,整改门店广告牌76块,镇区环境秩序得到有效提升。

守初心、担使命·情暖百姓在行动

聚力“六城联创” 共建富美鹤城

六城:国家级文明城、生态城、园林城、食安城、健康城、双拥城

2019年鹤壁市“寒冬送岗位、就业暖人心”招聘活动举行

退役军人受用工企业欢迎

本报讯 (首席记者 陈海寅)12月13日,2019年鹤壁市“寒冬送岗位、就业暖人心”招聘活动在千鹤之舞体育馆举行,33家企业到场招揽贤才,提供就业岗位1550个。

本次活动由市人社局、市退役军人事务局主办。企业所提供的工作岗位中,有文员、会计、技师、普工等,对学历和专业要求也较为宽松。即便是初中学历,只要踏

实肯干,也有可能谋得一份月薪5000元以上的工作。为招到合适的人才,不少企业都把薪资待遇、福利待遇等写到了突出位置,五险一金、带薪年假等很吸引求职者。

在熙熙攘攘的求职者人群中,记者看到了不少退役军人。“我们从市退役军人事务局得知招聘的消息后,就专门过来看看。不少企业的招聘人员得知我们的身份后都非常热情,推荐了不少适合我们的工作岗

位。”退役军人张吴文说。

“我们愿意吸纳一批退役军人员工。他们经过部队的锤炼,团队意识强、综合素质高,一般来说都能很快地胜任工作。”鹤壁飞鹤股份有限公司人事专员苗慧表示。

当天共有107人与企业初步达成用工意向。“2020年春节前后,我们还会组织开展招聘活动,帮助更多退役军人、失业人员、返乡人员、大学毕业生等群体就业。”市人社局劳动就业服务处副处长张卫东表示。

军民携手同奋进 再谱双拥新篇章

今年年初以来

浚县妇联为99名贫困“两癌”妇女发放救助金99万元

本报讯 (记者 王利英)“谢谢你们帮我争取了救助金。”12月12日,浚县黎阳街道后寺庄村一个农家小院里,传来感激的声音。原来,这是浚县县乡两级妇联干部进村

入户,把申请到的全国妇联农村贫困母亲“两癌”救助金送到贫困患病妇女手中时,受助者感谢的话。据了解,此次共有27名贫困患病妇女领到救助金,每人1万元,其中建档

立卡和低保“两癌”患病贫困妇女实现了网上申报、人员救助全覆盖。

浚县高度重视农村贫困妇女“两癌”救助工作,今年年初以来,浚县妇联争取到全

国“贫困母亲”两癌救助专项基金19万元、河南省“阳光母亲计划”两癌救助金53万元、“中央专项彩票公益金”27万元,惠及贫困“两癌”妇女99名,切实解决了患病贫困妇女的治疗难题。

“下一步,浚县妇联将继续落实好民生实事”两癌”免费筛查和农村贫困母亲“两癌”救助项目,为打赢脱贫攻坚战、创建全国健康城市贡献巾帼力量。”浚县妇联主席黎敏说。

市淇滨污水处理有限责任公司开展“公众环保开放日”活动

150名学生近距离感受污水处理工艺流程

本报讯 (记者 王帅)12月13日下午,市淇滨污水处理有限责任公司举行“公众环保开放日”活动,150名小学生近距离感受了生活污水由浊变清、变废为宝的全过程。

在多媒体教室,一滴污水、一团污泥变身动漫卡通形象,以一段有趣的故事展示了污水处理过程。中央控制室的大屏幕上实时显示厂内每一道污水处理操作程序监控画面,参观者通过大屏幕直观地了解了污水处理工艺流程。“加入消毒剂的污水能不能灌溉农田?”“净化处理后的污水还能饮用吗?”参观活动激发了大家浓厚的兴趣,学生们纷

纷向讲解员提出一连串问题。

“除了净化处理新城区每日产生的生活污水,作为全国中小学生环境教育社会实践基地,我们还承担着向中小學生及社会各界传播环保和节水理念的责任。”市淇滨污水处理有限责任公司总经理樊河山说。

据介绍,除双休日和节假日外,市淇滨污水处理有限责任公司已形成固定开放时间,每天上午8时至12时、下午2时至5时,向市民开放并提供讲解服务。今年年初以来,已接待中小學校30余批次500余人次参观学习。

公告

王刚同志(身份证号码:4106031977××××0054),严重违反本公司规章制度,旷工长达一个半月,因联系不到本人,现公告与其解除劳动合同。自登报之日起,请三十日内到单位办理相关手续。

特此公告。

鹤壁市国控公共交通有限公司
2019年12月13日

淇县斑马救援协会成立 可无偿提供道路救援、寻找走失人员等服务

本报讯 (鹤壁融媒体中心记者 李明英)12月12日,淇县斑马救援协会揭牌仪式在淇县交通事故快处快赔服务中心旺平服务站举行,200余人参加。

该救援协会的成立是淇县民间救援体系建设走出的一步,下一步将加强救援队自身管理,着力提高专业救援能力,主动接受民政部门监管,积极发挥民间救援队应对急难险重任务的积极作用,紧密结合全县应急工作开展,用实际行动不断完善全县民间救援体系建设。

淇县斑马救援协会会长韦玉其介绍,淇县斑马救援协会经过一



12月12日,淇县在新时代文明实践中心举办志愿服务培训班,全县各级文明单位、各文艺家协会等组织骨干100余人参加培训。

本报记者陈静、通讯员韩冬摄影报道



12月4日国家宪法日当天,淇县县委全面依法治县委员会办公室组织县委各部门、县直各单位及学校、企业、人民团体等60家单位在朝歌文化广场集中开展了国家宪法日宣传活动。现场解答群众法律咨询1200余人次。

本报记者陈静、通讯员龙海东摄影报道



12月13日上午,市城乡一体化示范区社会事业局、教育体育和文化旅游局、妇联等部门组织示范区朝阳幼儿园的小朋友来到该区田园老年公寓,为老人们献上了精心准备的礼物,并为老人捶背、陪老人聊天,用实际行动关爱老年人的生活。

本报记者高雯、通讯员王玲玲摄影报道

中国银行保险监督管理委员会 鹤壁监管分局公告

(2019年第14号)

根据业务需要,依据《中华人民共和国银行业监督管理法》和《金融许可证管理办法》有关规定,“中原银行股份有限公司浚县还浮路支行”经中国银行保险监督管理委员会鹤壁监管分局批准终止营业,现予以公告。

中原银行股份有限公司浚县还浮路支行
机构编码: B0615S341060017
许可证流水号:00584508
批准成立日期:2013年9月12日
住所:河南省鹤壁市浚县黄河路与还浮路交叉口西北角
邮政编码:458030
电话:0392-3311382
以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

拍卖公告

受委托,我公司定于2019年12月24日9时,在我公司拍卖厅公开拍卖机动车一批,车型有帕萨特、捷达、奇瑞维雅、别克林荫大道、东风日产等。

有意者请持有效证件及竞买保证金5000元,办理报名手续并届时参加竞买。

报名展示时间:2019年12月20日、23日(工作时间)
展示地点:标的物所在地
咨询电话:0392-3350509
13849208203

鹤壁拍卖行有限公司
2019年12月14日